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15 años de narración oral 
Munt de Mots: un festival
con una voz muy femenina.

El Festival de Narración Oral de Barcelona Munt de Mots, organizado por la Associación Munt de Paraules desde 2010, celebrará su 15 aniversario del 14 al 26 de octubre, con una programación en la que las mujeres tomarán la palabra. 

Así, en esta edición podremos escuchar a Ana Cristina Herreros (Madrid), Paulina Ejaka (Guinea Equatorial), Irma Borges, Isabel De Los Ríos Cecilia Bellorín, (Venezuela- Cataluña), y a Raquel de Manuel Mur, Esther Pozo, Jordina Biosca, Gisela Llimona (Cataluña). Canarias es la comunidad invitada, con Elena Revueltas y María Kapitán, quienes narrarán por primera vez en Barcelona.

A los centros cívicos habituales del Festival -Torre Llobeta, El Sortidor, Font de la Guatlla, La Sagrera, La Sedeta, Pati Llimona, Centre Cultural Ton I Guida, Casal Congrès Indians- se han sumado este año Can Verdaguer, San Marti, Casa Groga, y  Joan Oliver -Pere Quart. Y, como cada año desde 2010, las Bibliotecas de Barcelona abrirán sus puertas a las historias, tanto para adultos como para niños y niñas.

La Escola Eduard Marquina y la Escola Baró de Viver verán contar a sus alumnos y alumnas de los talleres “Una contaire a la teva escola”, que la Associació Munt de Paraules - con el apoyo del ICUB- realiza en las escuelas de alta complejidad de la ciudad.

El cuento de esta edición

Se realizará el 18º Maratón de Cuentos Infantiles “La Paraula Trobada”, con la participación de Emilia Matilla, Teresa España, Laura Querol, alumnas del taller “Atrapa la Paraula” de Biblioteques de Barcelona. Se rendirá un homenaje al escritor y narrador oral brasileño Luiz Carlos Neves, recientemente fallecido en la ciudad de Barcelona.

El miércoles 16 será Un Día de Conte a Sant Marti. El centre Cívic y el Auditori del barrio se alían para ofrecer cuentos infantiles y para adultos en una misma jornada.

El ciclo de conferencias de este año, "Tradición Oral e Identidad”, contará con las reflexiones de Ana Cristina Herreros y Jordina Biosca, narradoras orales y especialistas en tradición oral, y Antonio Rodríguez Almodóvar, escritor y filólogo.

María Dolors Galí y Li Morenita, responsables respectivamente de los espacios de libre participación “Narrín Narran” y “Laboratorio Creativo”, se encargarán de ofrecer la oportunidad a quien quiera compartir sus cuentos a viva voz.

Los cuentos llegarán al Hospital Clínic, una vez más, abriendo el Festival el lunes 14 de octubre en lo que será el pistoletazo de salida para dos semanas de encuentro con las historias narradas a viva voz. Un Festival gratuito para adultos, niños, abuelos y para toda la familia.
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